
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 530
van EMMILY TALPE
datum: 27 april 2017

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Keukens van scholen en opleidingscentra  -  Naleving sanitaire reglementering

Er is terecht veel aandacht voor veiligheid in de voedselketen. Het is het federale 
voedselagentschap FAVV dat het beleid omzet in de praktijk. Dat betekent onder meer 
concreet dat heel wat horecazaken of ondernemingen in de voedingssector onderworpen 
worden aan veelvuldige en strenge controles om na te gaan of ze de geldende sanitaire 
normen respecteren.

Maar ook de infrastructuur van scholen, vormingsinstituten, de VDAB-beroepsopleiding, 
SYNTRA en verenigingen waar opleidingen voor horeca en voeding worden gegeven, 
worden verondersteld in orde te zijn met de vigerende reglementering.

1.

a) Hoe vaak kregen de keukens van scholen, vormingsinstituten, VDAB, SYNTRA 
e.d. controle vanuit het FAVV? Graag een overzicht voor de periode 2012-2016, 
opgedeeld per provincie.

b) Hoe vaak werden telkens overtredingen vastgesteld en werden hierover pv’s 
opgesteld?

c) Hoe vaak werden telkens sancties opgelegd?

d) Hoe vaak werden de negatief beoordeelde infrastructuren gedwongen tot 
aanpassingen?

2. Hoeveel middelen werden geïnvesteerd om de keukens van scholen, 
vormingsinstituten, VDAB, SYNTRA e.d. te conformeren aan de sanitaire 
regelgeving? Graag een overzicht voor de periode 2012-2016.

3.

a) Hoeveel van deze scholen e.d. zijn in gebreke gebleven om investeringen door te 
voeren?

b) Zijn er ten gevolge hiervan gevallen waar werd overgegaan tot het verplicht uit 
gebruik nemen van de infrastructuur?

4.

a) Is de minister van plan om op korte termijn bij elk van de betrokken instellingen 
die onder zijn of haar bevoegdheid ressorteren een stand van zaken op te maken 
van de toestand van de keukens, de tekortkomingen en de nodige 
investeringen?



b) Zal daarbij een actieplan worden opgesteld met een tijdpad en budget om de 
voedselveiligheid en het respecteren van de sanitaire normen te verzekeren? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (450), Philippe Muyters (530).



PHILIPPE MUYTERS 
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD
op vraag nr. 530 van 27 april 2017
van EMMILY TALPE

Het gecoördineerd antwoord op deze vraag wordt verstrekt door mijn collega, mevrouw 
Hilde Crevits, Vlaams minister bevoegd voor Onderwijs.


